oo obogd

(000D0D0O000o0)
RSAODOODOODODOODOOODOO

g oo

goooooooo

November 14, 2013
11/21,11/28 O K501 0 O O

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



ooogd

00 MacintoshO OO QOO (cfep) DO OO, OO0 n(= pg)
OO00DO0DO0DOOooooooogd.

1. 00booboboooboooboooog.
ooooooo,0ob0obobob0o,0obon web
goooo.

2. n0000000O0.

3. p,gUU0 demod (p—-1)g-1)=10000 4000
4 00000000 E; 000 D,-:Ef’moanDDDD.
5. 0, 000000000,

6. OOQoog.
ggobobobooooooooog.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



cfep O O

e JbuouonoboooDd
oo,00(@Ooooooooo)booo,obpooo
Risa/Asir (COODOOOO0)OOOOOODOOODOOOO

e 0I0D0IIwebDOO (ODDOODO Safariddn)
http://www.math.kobe-u.ac.jp/Asir/cfep/intro-ja.html
1. 00000000 cfep00DOOO0ODO.

2. Ocfep00000O0O0O (cfep-intel.zip) DO D OOODO,
OO0O00.(OCfep/asir 00 O000)
000D (@OO00 cfep-intelzipO DO DO ODODOODO
), cfep-intel-20100827 U D OO OO OO OOO.

3. cfep-intel-20100827 D U D OO0 OO0 OOOOOODO
oo.
gooooooobodccfeponogn.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



cfep0 000,00

o U
cep0 000 (DDOOO0ODODDOOO)ODDOOO
oood

e I
O000oD00d cfepd00cfep 00 0OOO

o UL DOOOO

00 :00000000000000 DDD

=000000000000000,00000000

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



& safari Jrq) ®E Fx EE JyUI-U I1YEI ALT B & O LT G k949 Q
EIRNE -

OutputView

G aplist)
one!

;I <= 10; I++ ) F = F*I;

1 cfep-intel-20100827

22 B m [m ° - 3E-22

7 94990v9 79932 Dropox

vFRaA
=) wacinosh HD
B ok

implest

4FES0 | ARERR, 13.23 GBRE / simplest2

> (2 samples

O0:0000000,00 :000o0opoo
O : cfep-intel-20100827 O O O O

0000 ooooao ) RSAODODODODO



cfep0 000000

o DD
gg,bbo,ogob,bod

o DM
ooooogoogo,Geb,0ogoo,ooooogoo

e LUUODLDOU
goog,bgoo,gb,obo(@oo)yon

o OO
y = f(x), f(x,y) =0 etc.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



doooooggo

e0000,00
xO*00(@0)0 /000 %
0000 OO0
0000000 ;(@0000)00000.

2Xx(3+5Y = 2%(3+574);
{(2+§x4+%}x2+5 = ((2+2/3)*4+1/3)*2+5;
10mod4 = 10%4;

e JOD0OO0DOOOIOODODOOD X, YOO)

e =000000D0O0@O)ODODDOO
goono

X=2;

X=2%X;

0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



Odogd —ford

for0 00O —-10000000O

F=1;

for (I =1; I <= 10; I++ ) {
F = F*I;

}

ooooo,FO0 1,1x2,1x2x3,...,000
=for00000000 1x2x---x10=101000

goooogn

I<10 i00o0ooooon
I>10 ioo0oooooon
I<=10 1000000
I>=10 i0o0ooon
I==10 io00ooogon
I'=10 10000000000

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



oood —ifd

if0 00000000000

if ¢ (X%Y) == 0 ) {
print(X,0); print("O",0)
print(Y,0); print("O0OOO0OO0O");

}

if-elsed :00000000O00OOO0OOO

if ¢ (X%2) == 0 ) {
print(X,0); print("O0OO");
} else {
print(X,0); print("O0OO");

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



googob :ooobd

NO VWOODODOODOOOODODOOODOoOoooO

N=...;
B=isqrt(N);
for ( I=3; I <=B; I =1I+2 ) {
R = N%I;
if (R=0) {
P =1I;
print(P);
}
h

L.ogo,NODOOODOOooOoooboo.

00000 pOO0ODOOOOODODOOO.
P1O20000000000DO0,0000DOO0OOO
goooogo,NODOODOODOO.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



gbbooobobooobobobogobobg.
OO0 :P1O000D00000D0ODOO0OD
(booboobobobooooboobooboooon)

PIDODOO,NOOO POOODOO,QO000
Nl=P-1)Q-1HO0O0000.(N1O»0000)

P2:q,n’ OO0

N=...;

P=...;

Q=N/P;

N1=(P-1)*(Q-1);

L.0g,NODOOO,PMO00 PODOODOOOOODOO
Oo0.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



65537d +kn’ =1 0000 4000 (0ODO)

doooooooooo
N1=(P-1)*(Q-1);
F1=N1; Al=1; B1=0;
F2=65537; A2=0; B2=1;
for ( ; F2 1=0 ; ) {
Q = idiv(F1,F2);
F3 = F1-Q*F2; A3 = A1-Q*A2; B3 = B1-Q*B2;

F1 = F2; Al = A2; Bl = B2;
F2 = F3; A2 = A3; B2 = B3;
3
D=B1;

/* A1*N1+B1%*65537=1 O D*65537 = 1 mod N1 */

O<d<p 000000 PO0OOOOOO

D=D%N1;

0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



65537d+kn’=10000 4000

P3:kny =1mod 655370000 Ak0O00O0 (DODOO)
N1=(P-1)*(Q-1);
for (I =1; I <= 65536; I++ ) {
R = (I*N1) % 65537;
if (R==1) {
K =1;
print (K);

}

P4:d=(1-kn)/65537 00 4000
D=(1-K*N1)/65537;

P5:0<d<n 0000000000000

D=D%N1;

0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



n = 482783626412797 0 O 0.

nJO0000000 400000

P1 OO0 p=19157771

P20 00 g=n/p=25200407, n" = 482783582054620
P30 00O k=42093

P40 00 d=-310081470305707

P5000 d=172702111748913

00 165537 xd=23444 xn" + 1

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



OO0 :00000 4000 modn

amodn 000 :0000 200000

1.d= by, -bp), 0200000,

2. a;=a*modn(i=0,1,....m-1)00000.

3.h,=1000;000000 0000 modn 000
00 a®modnO000.

ooad:
d= byu_1bp_1---bo)y = bm_12’”“ + .- +b020 oooOono

T R L

— (azm—l)bm_l N (az())bo

b b
(@ X+ Xay)modn

by=0000 100,00000p=1000:00000
UaqO00000000O0.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



0000200000000

P6: ¢’ mod n O OO

A=...;
R=1;
AT = A;
for (B=D; B> 0; ) {
BI = B%2;
if ( BI == 1 ) R = (R*AI)%N;
AT (AI*AI) % N;
B = (B-BI)/2;

}
print(R);

idooooooo,BlI0dooog0o0oooad
AlO,a00000 ai:azimoanDDDDD
odooo:...0b0o00ooboooooooooooono Pe
oodoooO,00000o0bobbod0 =000 pP7roO0O.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



gobooobooonod

o UL DL, 1000 300bbLbUOUnoDLO.
MacintoshO O OO QOOOdOooQd UTF-8000O

e 000DD 200 (6000)000000000O0O
000000,000000000.
0:000000=(00)00)(00)=>e e e

o UL DOOOO

1. 000000060 0000000
2. 03000 000000,00
3. 03000 000000,00

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



goedloonononoOnO

P7:00 60O 0O0OOO
goboboooooooo

Bl=...; B2=...; ... ; B6 = ...;

Bl,...,B6 poIUODOO RO 26 00000000,00
og10004d,...eddpogoog.

R = B1-256° + B2 -256%+--- + B5-256 + B6

(0 Bl,..,B60 000 25500)
Bl,...,.B6 000000, (B1,B2,B3), (B4 B5,B6) 0000
ooooooo.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



OO0 :0000026000000O°7%7

1. B6O0 RO 256 00 00O0OODODOO.

RO
256(B1 - 256* + B2 - 256 + B3 - 256 + B4 - 256 + B5) + B6
gooogogd.

B6 =R mod 256 (cfep 0 0 O O : B6=R%256;)

2. Q1 =(R-B6)/256 0 OO
Q1 = B1-256* + B2 - 256> + B3 - 256*> + B4 - 256 + B5
(cfepO0 OO0 : Ql=(R-B6)/256;)

3. B50 Q1026000000 0000O0.

4. 0000
B4,B3,B2, B100000O0O0O0.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



30000100004

(B1,B2,B3) 000 30000100000 0000O,00
OO0 asciitostrddQd

P8:30 000100000

asciitostr([B1,B2,B3]);

(B1,B2,B3,B4,B5,B6) (6 U 0 0)0 2000000000,

P8 60000200000

asciitostr([B1,B2,B3,B4,B5,B6]);

HEN

03000010000 (B1,B4)0d 22400 2390000
gbobo,buooobobbooodgbbba,ogbobobod
gbobbooogbbobuoooobbboo

oo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



cfep0 00000

o LU DLDOO,0dnn

o UOUUODDOOODLDUOUODLOODO.
gobd -00

o UOUUOUDDOOODLDOUODLOUODODO
gobd -00

o JOUOODDOODO
goboobboooboobooboooboob,oooo
00000 aoo.

o LUOUDLDDOUOOODLDDOUODO

Ojpocoooo,|0o0|oooOoOO0DDoOO.

(Cobob20,2100000)
O00000Db0b00O0 Risa/Asir000O.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



cfep0 00000

o UIDODDOUOUODDDOO.
P1OP2O0O0O0OOOOOODOOOOO.
P2aO0000O,NOO,PAO00POOON=...;,
P=...;00goooo.

PIODO P2O00DO0OOOOOOODO.

e JDUIDDIODOODLODODO

e JOODODOODOODO ;OO0

e JODO O, DOOODDOOO

e JUODODOD ;0UIOD :0OOODODO
o JOODODOOOODODO

e JOODODOOO

o LIUOODUOOODLODODO
ooboooobgo,bo0oboboooboog.
gbobooobobooobobo,obooboboooob
Ub0=0000000000.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



ciobooonooooobooon

Risa/Asir 00000 (OO0 DOOO0OO)

e JIDOODODOODOODO
defU0DOEDOOODO)YD O --- 0O return0; }
00000000,000000000000D0000
ooooooooo.
O:P7,P8O00000000O000O0O

o DO OMO
ler,er,...;en]l (e, DO ODOO)O00DODOODOOODOO
.

oo LrLgrgoooob Lyjooboobon
g:gobobooboobuoob10obbobod
ooooo,00b0googb forbOb0b0OOODOD.

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



goooobt1:00000

dooooooo3ooooooood
def myfactor(N) {
B=isqrt(N);
for (I=3; I <=B; I =1I+2 ) {
R = N%I;
if (R==0) {
return I;

}

N=70050899;
P=myfactor(N);

=P0 7927000

0000 OO0OO0OO0ODO (D0D0OD0O00000) RSAODOOOOOOO



0000002:00000

def pmod(A,D,N)
{

for ( R=1, AI=A, B =D; B > 0; ) {
= B%2;
if ( BI == 1 ) R = (R*AI)%N;
= (AI*AI) % N;

B = (B-BI)/2;

3

return R;
}
ogo0
A=567285593431965;
D=257340288764753;

N=798887391096833;
Z=pmod (A,D,N);

= Z [0 255638699737519 = (e88085¢381af)is 0 O O

oooo 0000 OO0OO0OO0ODO (D0DO0D000000) RSAODOOOOOOO



